



**АНДРЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ
РУКАВИШНИКОВ
(к 50-летию со дня рождения)**

**ANDREI VLADIMIROVICH
RUKAVISHNIKOV
(on the 50th anniversary)**

13 сентября 2016 года исполнилось 50 лет заместителю начальника управления экспертизы противовирусных медицинских иммунобиологических препаратов Центра экспертизы и контроля МИБП ФГБУ «НЦЭСМП» Минздрава России кандидату биологических наук Андрею Владимировичу Рукавишникову.

А. В. Рукавишников родился 13 сентября 1966 года в г. Троицке Челябинской области. После окончания школы в 1983 году поступил на ветеринарный факультет Троицкого ветеринарного института. Со 2-го курса института в ноябре 1984 года был призван на действительную воинскую службу в ряды Вооруженных сил Советской Армии. Службу проходил в Хабаровском и Приморском краях. Награжден знаком «За отличие в службе» II степени. С декабря 1986 года после демобилизации продолжил обучение в Троицком ветеринарном институте, который окончил с отличием в 1990 году. В этом же году по результатам вступительных экзаменов был зачислен в очную аспирантуру Всесоюзного государственного научно-контрольного института ветеринарных препаратов (ВГНКИ ветпрепаратов). В 1993 году закончил обучение в аспирантуре и был принят на работу в лабораторию контроля и стандартизации препаратов, применяемых в птицеводстве, Всероссийского государственного научно-исследовательского института контроля, стандартизации и сертификации ветеринарных препаратов (ранее ВГНКИ ветпрепаратов) на должность младшего научного сотрудника. В 1994 году успешно защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата биологических наук на тему: «Биологические свойства возбудителей парамиксовирусной инфекции птиц второго серотипа» по специальности 03.00.06. — «Вирусология». В 1995 году переведен на должность старшего научного сотрудника. В 1998 году ему присвоено ученое звание «Старший научный сотрудник» по специальности «Вирусология».

С 1998 по 2002 гг. А. В. Рукавишников трудился в отделении ветеринарной медицины Российской академии сельскохозяйственных наук в должности главного спе-

циалиста, принимая участие в координации научной деятельности ветеринарных научно-исследовательских учреждений Россельхозакадемии по программе фундаментальных и приоритетных прикладных исследований научного обеспечения развития агропромышленного комплекса Российской Федерации.

В 2002 году Андрей Владимирович перешел на работу в отдел научно-технической экспертизы нормативной документации медицинской продукции Государственного проектного и научно-исследовательского института медицинской промышленности (ГУП ГипроНИИмедпром) на должность главного специалиста, где занимался экспертизой документов при лицензировании производства лекарственных средств (ветеринарных препаратов).

С 2004 по 2007 гг. работал главным специалистом в отделе регистрации лекарственных средств ФГУП «НПО «МИКРОГЕН» Минздрава России, занимаясь регистрацией иммунобиологических препаратов (вакцин, бактериофагов, диагностикумов, специфических сывороток и др.).

С 2007 по 2011 гг. продолжил работу по регистрации иммунобиологических препаратов (препарата кровь) в Представительстве компании Биотест Фарма ГмбХ, Германия.

С апреля 2011 г. по настоящее время — заместитель начальника управления экспертизы противовирусных медицинских иммунобиологических препаратов Центра экспертизы и контроля МИБП ФГБУ «НЦЭСМП» Минздрава России.

В настоящее время является Ученым секретарем Секции № 3 Ученого совета ФГБУ «НЦЭСМП» Минздрава России и ответственным за качество Центра экспертизы и контроля МИБП.

Лично и в соавторстве им опубликовано более 30 научных работ.

А. В. Рукавишников за многолетний добросовестный труд награжден Почетной грамотой Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации.